

За Сталью

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АМУРМЕТАЛЛ



БЕСПЛАТНО

www.amurmetall.ru

Выходит с 9 апреля 1939 года

20 февраля 2009 г.

Событие

МУЗЕЙ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ОТКРЫЛ СВОИ ДВЕРИ

14 ФЕВРАЛЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ МУЗЕЯ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ», КОТОРОЕ БЫЛО ПРИУРОЧЕНО КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ЗАВОДА «АМУРСТАЛЬ».

67 лет назад, 15 февраля 1942 года мартеновская печь завода выдала первые тонны амурской стали. Этот день стал днем рождения «Амурстали» - первенца дальневосточной металлургии, который с первых дней своей работы стал снабжать оборонные предприятия страны металлом, хотя тогда еще ряд участков и вспомогательных цехов был не достроен: не хватало оборудования, недостаточно было специалистов...

Ветеранам, отдавшим свои лучшие годы металлургическому предприятию, конечно же, приятно, что на «Амурметалле» о них всегда помнят, проявляют заботу, внимание, а главное — уважение. Именно им предоставлено право первыми перешагнуть порог музея, который разместился в новом просторном помещении, при ремонте которого использованы современные строительные и отделочные материалы, а экспозиция представлена в новом дизайнерском решении.

...Почетное право перерезать красную ленточку предоставилось **К. В. Волкову**, директору по производству, **А. К. Чурсиновой**, заведующей музейным фондом, и **А. Н. Кружаеву**, ветерану «Амурстали», почетному металлургу. Через минуту лента перерезана, в будущем она, возможно, займет свое место в музейной экспозиции, под звуки гимна «Амурметалла» ветераны вошли в музей...

На этом официальный тон встречи сменился на более теплый, почти семейный, ведь именно

так бывает в семьях, когда по какому-то поводу встречаются разные поколения родных людей. Да и каким еще он мог быть после такого яркого и задорного выступления квартета учениц средней школы № 23, исполнивших песни о России и о родном крае.

С приветственным словом к ветеранам обратился Константин Владимирович Волков. В своем коротком выступлении он поздравил ветеранов с днем рождения «Амурстали». Еще раз подчеркнул, что именно к этой дате и приурочено открытие обновленного заводского музея. Ветераны-металлурги в нем не гости, а такие же хозяева, как и работники «Амурметалла». Приемственность поколений — это неотъемлемая часть для успешного развития и будущих успехов предприятия. «Мы будем благодарны вам, уважаемые ветераны, за совет и помощь работникам музея в дальнейшей работе над экспозицией». Далее Константин Владимирович рассказал ветеранам о сегодняшнем дне «Амурметалла», о достижениях и перспективах выхода на производство двух миллионов тонн жидкой стали в год. «Металлурги «Амурметалла» гордятся своей профессией и своими трудовыми достижениями. Думаю, что в музее появится еще не мало экспонатов, которые будут свидетельством наших трудовых успехов. И все же мне хотелось бы, чтобы сотрудники музея не забывали, что главная ценность нашего предприятия — это люди, благодаря которым завод живет и раз-

вивается. Еще раз всех с праздником!».

В этот день много теплых слов и поздравлений прозвучало в адрес ветеранов от работников «Амурметалла» - металлургического комплекса с современной технологией производства XXI века.

- Как большие и малые реки начинаются с родников, есть начало у северного и южного ветров, так и у «Амурметалла» есть корни, истоки, которые уводят нас в далекий 1935 год XX века, - такими словами предварила первую экскурсию по музею заведующая музейным фондом **А. К. Чурсинова**.

Несколько слов о самой музейной экспозиции. То, что в ее рамках размещено сегодня, — лишь только верхушка айсберга. В фондохранилище имеются интересные фотоматериалы, по которым отсутствует какая-либо информация; есть уникальный киноматериал студии «Амурстальфильм», где оператором в то время был участник Великой Отечественной войны **Петр Ильич Нечитайло**. По оценкам специалистов, ленты находятся в отличном состоянии, но необходимо оборудование, на котором можно было бы просмотреть кинохронику «Амурстали». План работ по совершенствованию и пополнению экспозиции уже есть, есть советы и рекомендации от ветеранов - первых посетителей. Музейные работники приглашают всех заводчан к активному сотрудничеству, ждут от них советов, рекомендаций и помощи в пополнении музейных фондов новыми интересными ма-



териалами.

Музей ОАО «Амурметалл» открыл свои двери. В этом большая заслуга депутата Государственной Думы **А. Г. Шишкина** и лично генерального директора управляющей организации Группы «Амурметалл»

С. А. Хохлова, а также тех работников нашего предприятия и дочерних компаний, кто так или иначе внес свою лепту в то, чтобы музей начал работать.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Соб. инф.

Производство

ИНТЕРНЕТ И ФУТЕРОВКА

На участке КИПиА ЭСПЦ № 2 ОАО «Амурметалл» установлено новое оборудование, позволяющее более полно контролировать режимы сушки футеровки ковшей. Нововведение стало возможным благодаря инициативе группы сотрудников участка, разработавших и внедривших новую систему контроля.

До недавнего времени у металлургов возникало много вопросов к сотрудникам участка КИПиА по выдерживанию правильных режимов подготовки стальной ковшеи, промковшей. Ведь недостаточно только расплавить металл, нужно найти и подготовить ковш или форму, в которые он будет вылит. Но и этого не достаточно. Для того, чтобы ковш выдержал высокие температуры и жесткий динамический удар расплавленного металла весом более ста тонн, он должен быть надежно защищен. Этим це-

лям служит футеровка, состоящая обычно из огнеупорного кирпича, скрепленного специальным составом.

Но мало только выложить футеровку, нужно ее еще и просушить, строго соблюдая специальные режимы. Этот сложный процесс занимает от 72 до 76 часов, и каждую минуту за происходящим в котле через многочисленные датчики наблюдают сотрудники КИПиА.

— Если мы в ближайшее время собираемся выйти на выплавку 2 миллионов тонн стали в год, то, соответственно, мы должны иметь в два раза больше ковшей, — рассказывает мастер участка КИПиА **Юрий Архипович Блажин**. — Или добиваться большей стойкости котлов за счет более тщательной футеровки. К сожалению, еще случаются проедания ковша по сочленениям, по шлако-

вому поясу. Поэтому и необходимо тщательно выдерживать режим сушки футеровки, ведь малейшее его нарушение приведет к осыпанию или прорыву металла. Мы на участке много думали об этой проблеме, посылали своих представителей на металлургический завод в Молдавии. Оттуда мы многое почерпнули, узнали, какие там существуют режимы сушки, заслушали предложения своих коллег и сделали надлежащие выводы. Но для реализации намеченной программы нужна была более современная автоматика. У нас на сушке ковшей стоят уже морально устаревшие аппараты «Ремиконт-130». Хотя они и надежны, но имеют ряд недостатков, связанных, прежде всего, с вводом информации по выбранному режиму сушки. Еще один существенный недостаток — отсутствие на «Ремиконтах» памяти. На них нельзя заархивировать выбранные режимы и процесс их прохождения. Так что сделать процесс контроля за режимами

сушки более удобным, используя при этом современную технику и технологии, — эта задача была поставлена нашим коллективом и успешно выполнена. Мы решили использовать для управления процессами подготовки ковшеи обычные персональные компьютеры. Наши специалисты нашли в Интернете документацию, схемы, оборудование, которое мы заказали и приобрели. Но было недостаточно его только купить, нужно было его установить и научить людей на нем работать. И с этой задачей мы успешно справились. Получилась отлаженная схема, состоящая из новейших, более интеллектуальных датчиков, подключенных через специальную плату к персональному компьютеру. А уже на нем оператору можно отслеживать все происходящие во время сушки котла процессы, записывая их в случае необходимости в память. Это позволяет нам проводить мониторинг процесса, выявлять ошибки для дальнейшего их устранения.

Казалось бы, ничего сложного сотрудники участка КИПиА не придумали и нового не изобрели. Соединили свой опыт и желание с имеющимися разработками, нашли в Интернете необходимое и запустили новую автоматизированную линию, вполне соответствующую современным требованиям. Но за этой кажущейся простотой — инициатива многих неравнодушных людей, горящих желанием улучшить уже имеющееся, сделать свой участок отвечающим современным требованиям. Это начальник участка КИПиА **В. Д. Сова**, мастер участка **Ю. А. Блажин**, наладчик **А. А. Зайцев**, слесари КИПиА **В. Д. Черкашин**, **В. М. Булыкин**, **С. Н. Сяскин**, **В. В. Скворцов**. И пока есть такие энтузиасты, будут появляться на нашем заводе новые оригинальные технические находки, позволяющие добиться определенных результатов.

Сергей БЫКОВ

От всей души

Консультации пенсионного фонда

ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ПЕНСИЙ И ИНЫХ ВЫПЛАТ С 1 МАРТА 2009 ГОДА

Таблица №1

13 февраля отметил свое 60-летие слесарь-сантехник цеха благоустройства Владимир Намович СИН.

Коллектив цеха поздравляет юбиляра и желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и благополучия.

*Желаем радости всегда
И настроенья бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни — всего доброго.
Никогда не унывать,
Не видеть огорчения
И дни с улыбкой начинать
Как в этот День рождения!*

13 февраля отметил свой день рождения секретарь-табелщик цеха благоустройства Марина Геннадьевна ПОТАПОВА.

Коллектив цеха поздравляет Марину Геннадьевну и дарит ей следующие строки:

*Прекрасен, ярко день рождения,
На сердце радостно, светло!
Сегодня каждое мгновение
Пусть дарит нежность
и тепло!*

14 февраля свой юбилейный день рождения отпраздновала архивариус Любовь Петровна СОСКОВА.

Коллектив канцелярии поздравляет своего юбиляра, благодарит ее за многолетний добросовестный труд, желает ей здоровья, семейного счастья и дарит ей эти поэтические строки:

*Закон природы так суров -
бегут года в потоке века.
Как много есть хороших слов,
Чтобы поздравить человека.
Но мы не ищем этих слов,
А просто от души желаем
Здоровья, счастья и цветов
И жить сто лет, не унывая!*

14 февраля Надежда Глебова ДЕНИСОВА, кладовщик РМЦ-2, а 15 февраля Анатолий Петрович УСЫНИН, бригадир котельщиков РМЦ-2, отметили 60-летие.

Коллеги по работе от всей души поздравляют своих юбиляров, желают крепкого здоровья, благополучия и счастья:

*В день юбилея славного
Желаем мы вам главного:
Лет долгих, доброго здоровья,
Жизнь, окруженную любовью.
В делах — успеха на весь век,
Всего, чем счастлив человек!*

ВНИМАНИЮ ЗАВОДЧАН — РОДИТЕЛЕЙ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ!

ОАО «Амурметалл» объявляет прием заявлений от выпускников средних школ для поступления на целевые бюджетные места в Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет по основным металлургическим специальностям.

За справками обращаться в отдел подготовки персонала.
Телефоны: 52-92-99; 33-77; 52-96-59.

22 декабря 2008 года Правительством Российской Федерации принят Федеральный закон № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан».

Федеральным законом предусматривается увеличение с 1 марта 2009 года размеров базовых частей трудовых пенсий по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. Индекс увеличения базовых частей трудовых пенсий по сравнению с февральским размером составит 1,087. Увеличению также подлежат повышенные размеры базовых частей трудовых пенсий по старости, по инвалидности лицам, проработавшим не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и имеющим страховую стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин.

Помимо этого, произойдет увеличение тех пенсий и денежных выплат, размеры которых определяются в соответствующем процентном отношении от размера базовой части трудовой пенсии - государственных пенсий, ежемесячной доплаты к государственной пенсии, ежемесячного пенсионного содержания за особые заслуги перед Российской Федерацией. У граждан, имеющих право на получение двух пенсий, соответственно увеличатся обе пенсии.

В соответствии со статьей 2 указанного закона предусмотрено также увеличение размера базовой части всех видов трудовых пенсий с 1 декабря 2009 года.

Таблица №1 базовых размеров трудовых пенсий с 01.03.2009.

Для наглядности новые размеры базовых частей пенсий с 01.03.2009 указаны с суммой увеличения (в скобках) по отношению к февральскому размеру.

Для получателей пенсии по случаю потери кормильца размер базовой части трудовой пенсии с 01.03.2009 устанавливается в следующих размерах:

Пример 1. Размер трудовой пенсии по старости в феврале 2009 года составил 6100 рублей, в том числе базовая часть пенсии - 2152,80 руб., страховая часть пенсии - 3947,20 руб. (6100 — 2152,80).

После перерасчета с 1 марта 2009 года:

базовая часть пенсии составит 2340 руб. (установлена в твердом размере); страховая часть пенсии составит 3947,20 руб. (без изменения); общий размер пенсии с 01.03.2009 составит 6287,20 руб. (2340 + 3947,20), то есть сумма увеличения размера трудовой пенсии по старости с 01.03.2009 составит 187,20 руб.

Если в аналогичном примере базовая часть пенсии установлена пенсионеру в повышенном размере 2332,20 руб., в связи с имеющимся не менее 20 лет работы в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, страховая часть пенсии составляет 3947,20 руб., общий размер выплаченной пенсии в феврале 2008 составляет 6279,40 руб. (2332,20+3947,20). После пере-

Категории получателей пенсий	Федеральные законы		
	от 22.12.2008 № 269-ФЗ (с районным коэффициентом 1,2)	от 01.12.2007 №312-ФЗ стаж 15 лет в районах Крайнего Севера	Стаж 20 лет в местностях, приравненных к Крайнему Северу
1. Лица, получающие трудовую пенсию по старости или по инвалидности, имеющие ограничения способности к трудовой деятельности II степени	2340 (+187,20)	2925 (+234)	2535 (+202,80)
2. Лица, достигшие возраста 80 лет или инвалиды, имеющие ограничения способности к трудовой деятельности III степени	4680 (+374,40)	5850 (+468)	5070 (+405,60)
3. Лица, получающие пенсию по инвалидности, имеющие ограничения способности к трудовой деятельности I степени	1170 (+93,60)	1463 (+117,50)	1268 (+101,90)
4. Лица, получающие трудовую пенсию по старости или по инвалидности, имеющие ограничения способности к трудовой деятельности II степени, на иждивении которых находятся: - один нетрудоспособный член семьи - два нетрудоспособных члена семьи - три и более нетрудоспособных членов семьи	3120 3900 4680	3900 4875 5850	3380 4225 5070
5. Лица, достигшие возраста 80 лет или являющиеся инвалидами, имеющими ограничения способности к трудовой деятельности III степени на иждивении которых находятся: - один нетрудоспособный член семьи - два нетрудоспособных члена семьи - три и более нетрудоспособных членов семьи	5460 6240 7020	6825 7800 8775	5915 6760 7605
6. Лица, получающие пенсию по инвалидности, имеющие ограничения способности к трудовой деятельности I степени, на иждивении которых находятся: - один нетрудоспособный член семьи - два нетрудоспособных члена семьи - три и более нетрудоспособных членов семьи	1950 2730 3510	2438 3413 4388	2113 2958 3803

расчета с 1 марта 2009 года:

базовая часть пенсии составит 2535 руб. (установлена законом в твердом размере);

страховая часть пенсии составит 3947,20 руб.; общий размер пенсии с 01.03.2009 составит 6482,20 руб. (2535+3947,20), то есть сумма увеличения размера трудовой пенсии по старости по сравнению с февральским размером составит 202,80 руб.

Пример 2. Размер трудовой пенсии по случаю потери кормильца в феврале 2009 года составил 3850 руб., в том числе базовая часть пенсии - 1076,40 руб., страховая часть пенсии - 2773,60 руб. (3850-1076,40).

После перерасчета с 1 марта 2009 года:
базовая часть пенсии составит 1170 руб. (установлена в твердом размере);

страховая часть пенсии составит 2773,60 руб. (без изменения); общий размер пенсии составит 3943,60 руб., то есть сумма увеличения по сравнению с февральским размером пенсии составит 93,60 руб.

Пример 3. Размер трудовой пенсии по старости в феврале 2009 года пенсионеру, достигшему возраста 80 лет, составляет 8300 руб., в том числе: базовая часть пенсии - 4664,40 руб. (повышена с учетом 80-летнего возраста и как лицу, имеющему 20 лет стажа, приравненного к районам Крайнего Севера); страховая часть пенсии - 3635,60 руб.

После перерасчета с 1 марта 2009 года:

базовая часть пенсии составит - 5070 руб. (установлена в твердом размере);

страховая часть пенсии составит 3635,60 руб. (без изменения); общий размер пенсии составит

Вид пенсии и категория пенсионера	В отсутствие иждивенцев	При наличии иждивенцев в рублях		
		одного	двух	трех и более
Участники Великой Отечественной войны (статья 16 Закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ)				
Пенсия по инвалидности				
Инвалидам, имеющим ОСТД				
III степени (250% БЧ)	5850	7800	9750	11700
II степени (200% БЧ)	4680	6240	7800	9360
I степени (150% БЧ)	3510	3510	3510	3510
Социальные пенсии нетрудоспособных граждан (статья 18)				
Инвалиды с детства, имеющие III и II степени ОСТД, дети-инвалиды				4680
Инвалиды, имеющие III степень ОСТД; дети, потерявшие обоих родителей, дети умершей одинокой матери				4680
Инвалиды, имеющие II степень ОСТД, дети, потерявшие одного родителя				2340
Граждане, достигшие возраста 65, 60 лет (малочисленные народы Севера - 55 и 50 лет)				2340
Инвалиды, имеющие I степень ОСТД				1989

8705,60 руб., то есть сумма увеличения по сравнению с февральским размером пенсии составит 405,60 руб.

Размеры государственных пенсий, установленные в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», определяются с 01.03.2009 исходя из размеров базовых частей трудовых пенсий, предусмотренных пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 22.12.2008 № 269-ФЗ, то есть от размера базовой части пенсии 1950 руб., увеличенного на районный коэффициент 1,2.

Размеры пенсий по государствен-

Детям, потерявшим обоих родителей, или умершей одинокой матери	2340 руб. на каждого ребенка (+187,20 руб.)
Другим нетрудоспособным членам семьи умершего кормильца	1170 руб. на каждого члена семьи (+93,60 руб.)

ному пенсионному обеспечению некоторых категорий пенсионеров (с районным коэффициентом 1,2) с 1 марта 2009 г. Федеральным законом от 22.12.2008 № 269-ФЗ предусмотрено также увеличение с 01.04.2009 размеров ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) отдельным категориям граждан.

Главный специалист-эксперт отдела назначения и перерасчета пенсий УПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Т.И. Новикова

Учредитель: ОАО «Амурметалл»

Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск).

Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать 19.02.2009 г.
Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор

Н. П. КИЯМОВА.

Фотокорреспондент

А. В. ТЕПЛЯКОВ.

Звезда